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Αγαπητή  μαθήτρια, αγαπητέ μαθητή,  
 
Το βιβλίο που κρατάς στα χέρια σου γράφτηκε αποκλειστικά για σένα, για 

να σε βοηθήσει στις Πανελλαδικές Εξετάσεις, ώστε μετά από τη 

συστηματική μελέτη του να είσαι έτοιμος να γράψεις άριστα. Για να γίνει 

αυτό απαιτείται η βαθιά κατανόηση των εννοιών και των θεωρημάτων-

προτάσεων του σχολικού σου βιβλίου.  

Το βιβλίο που κρατάς στα χέρια σου έχει την φιλοσοφία ότι το βασικό υλικό 

που πρέπει να μελετήσεις είναι αυτό του σχολικού σου βιβλίου, του 

ψηφιακού εκπαιδευτικού βοηθήματος του Υπουργείου καθώς και τα θέματα 

που μέχρι σήμερα έχουν ζητηθεί στις Πανελλαδικές Εξετάσεις. 

Το βιβλίο που κρατάς στα χέρια σου θέλοντας να σε οδηγήσει στην απόλυτη 

επιτυχία, σου προτείνει και επιπλέον θέματα για εξάσκηση και βαθύτερη 

σκέψη, καθώς και συνδυαστικά θέματα.  

Το βιβλίο που κρατάς στα χέρια σου, θέλοντας να σου δείξει το δρόμο για 

την επιτυχία, σου προτείνει προσομοιωμένα διαγωνίσματα στο επίπεδο των 

Πανελλαδικών Εξετάσεων. 

Το βιβλίο που κρατάς στα χέρια σου, θέλοντας να σε διευκολύνει στην 

επίτευξη του στόχου σου, δεν σου δίνει σε αυτό το βιβλίο τις απαντήσεις-

υποδείξεις και λύσεις των θεμάτων αφήνοντας σε σένα την πρώτη 

προσπάθεια. Τις απαντήσεις, τις υποδείξεις και τις πλήρεις αναλυτικές λύσεις 

(όπως ακριβώς θα πρέπει να γράφονται στο γραπτό σου) θα τις βρεις στο 

ΜΕΡΟΣ Β που κυκλοφορεί. 

Το βιβλίο που κρατάς στα χέρια σου θέλοντας να σου δώσει ακόμα μια 

πρόταση περιέχει επαναληπτικά θέματα που προτείνει η Ελληνική 

Μαθηματική Εταιρεία . 

Αγαπητέ μου συνάδελφε, 

Η καθημερινή σου αγωνία είναι πως θα διδάξεις τους μαθητές σου 

οργανωμένα και μεθοδικά, με σωστή διαχείριση του πολύτιμου χρόνου σου, 

ώστε να καταφέρουν το καλύτερο δυνατό αποτέλεσμα. Ακριβώς αυτό 



προσδοκά να καλύψει το παρόν σύγγραμα. Για να μην σπαταλάς ατελείωτες 

ώρες να βρεις υλικό κατάλληλο, έγκυρο και αξιόπιστο που να 

ανταποκρίνεται στο επίπεδο των θεμάτων των Πανελλαδικών Εξετάσεων 

αλλά και στο διαφοροποιημένο επίπεδο των μαθητών σου.  

Διδάσκοντας το μεγαλύτερο μέρος του βιβλίου αυτού να είσαι σίγουρος ότι 

τα παραπάνω έχουν συντελεστεί. 

 

Καλή συνέχεια 

 
                                                                             Γιάννης Καραγιάννης 
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